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O nouă biserică în Deva: Mitropolitul Laurențiu a 
explicat semnificația slujbei de sfințire
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Biserica „Sfântul Proroc Ilie Tesviteanul” și „Intrarea în biserică a Maicii Domnului” 
din Deva a fost sfințită duminică de mai mulți ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Române.

Slujba de sfințire a fost oficiată de Mitropolitul Laurențiu al Ardealului împreună cu 
Episcopul Andrei al Covasnei și Harghitei, Episcopul Nestor al Devei și Hunedoarei 
și Arhiereul vicar Gherontie Hunedoreanul al Episcopiei Devei și Hunedoarei. La 
slujbă a fost prezent Preasfințitul Părinte Daniil Stoenescu.

Mitropolitul Ardealului a explicat la finalul slujbei de sfințire semnificația acestei 
rânduieli.

„S-a acoperit masa cu un giulgiu, un acoperământ în formă de sac până jos, s-a 
legat și a fost pecetluit. Acoperământul acesta simbolizează Piatra de pe 
Mormântul Mântuitorului Iisus Hristos, pentru că acum îmbrăcată Sfânta Masă este 
cu adevărat Mormântul Învierii Mântuitorului Iisus Hristos”.

„Minunea cea mare este că doar astăzi cu toții fără deosebire, fără niciun fel de 
restricție, intrăm și sărutăm Sfânta Masă și ne ducem cu bucurie”.

Sfânta Liturghie a fost oficiată pe altarul exterior al lăcașului de cult, iar 
răspunsurile liturgice au fost oferite de Corala preoțească „Sacerdotes” a Episcopiei 
Devei și Hunedoarei, dirijată de preotul Daniel Balea.

Preasfințitul Părinte Andrei a explicat pilda bogatului nemilostiv și a săracului Lazăr 
din Evanghelia Duminicii.

Mitropolitul Laurențiu a oferit Ordinul ctitoricesc pentru clerici „Mitropolit Ioan 
Mețianu” Preotului Paroh Ioan Jurca, distincția „Crucea Șaguniană” pentru mireni 
domnului Nicolae Florin Oancea, Primarul municipiului Deva, Ordinul ctitoricesc 
„Mitropolit Ioan Mețianu” pentru mireni domnului Laurențiu Nistor, Președintele 
Consiliului Județean Hunedoara, și Ordinul „Sfântul Ierarh Andrei – Mitropolitul 
Transilvaniei” pentru laici domnului Vasile Rusan.



La final, Preasfințitul Părinte Nestor a evidențiat purtarea de grijă a Episcopului 
Gurie Georgiu, cel care a pus piatra de temelie a bisericii în urmă cu 11 ani.
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